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	Aanwezig:
Christel Withaar, Linda Gadaen, Dennis Voorst, Fabienne Rijlaarsdam,  Thom Vromen en Karin Spiertz
 Afgemeld:
Monique Meens                                                                         



Overlegvergadering
	Notulen vorige vergadering
	
	


Geen punten.
	Nieuws en mededelingen directie
	
	


Evaluatie m.b.t. wijziging schooltijden 
De meningen van de ouders waren verdeeld gezien hun eigen werktijden en het regelen van opvang voor hun kinderen. Maar merendeels zagen ze wel in, dat het positief werkte voor hun kinderen als je denkt aan een verkorte middagpauze en de verengingen en clubjes na school. 

Medewerker tevredenheidsonderzoek
Op dit moment hebben 19 van de 29 medewerkers deze vragenlijst ingevuld. In april zal er een uitslag zijn en deze wordt volgende MR vergadering teruggekoppeld.

Terugblik op de leerling- en ouder-tevredenheids-uitvraag
Er zaten nogal wat haken en ogen aan, en moet de volgende keer beter. Ondanks dat was er een aardige uitkomst.
Een lage score was er over de verkeersveiligheid en de veiligheid op het speelplein. Dit laatste heeft Rick (onze gymleraar) opgepakt tezamen met een aantal stagiaires en dat heeft positief gewerkt.

	Rondvraag
	


Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.
	

	





MR-vergadering

· Notulen vorige vergadering: geen punten.

· Binnengekomen stukken: Geen

· Mededeling(en): 
· Twee weken geleden zijn we gestart met 2 Plusklassen. Dit zijn leerlingen uit de groepen 3 t/m 7 die een voorsprong hebben van minimaal een jaar op meerdere vakgebieden. De Plusklas, waarin leerlingen van groep 3, 4 en 7 zitten wordt begeleid door Diana en de andere Plusklas, waarin leerlingen van groep 5 en 6 zitten wordt begeleid door Kimberly. Dit vindt een keer per week plaats en duurt 45 minuten. Zij gaan een poppentheater (en alles wat daarbij komt kijken) uitwerken en uitvoeren. 
· De sociaal-emotionele werkgroep inventariseert momenteel de Kanjerspullen, waarbij  de verouderde spullen vervangen worden en vernieuwingen aangeschaft worden
· Nieuwe W.O.-methode inclusief Burgerschap: De werkgroep heeft 3 methodes gekozen die we gaan uitproberen. Vanaf nu tot de meivakantie starten we met Blink. Na de meivakantie tot de zomervakantie werken we met Code D, en na de zomervakantie tot aan de herfstvakantie wordt dat Plein Junior. We willen in ieder geval een methode met een doorgaande lijn wat betreft burgerschap.
· Daan (een oud-leerling van onze school) gaat een onderzoek doen naar de mediawijsheid van de leerlingen aan de hand van kind-gesprekken, waarvoor eerst toestemming wordt gevraagd aan de ouders. Op dit moment bestaat er nog geen methode voor mediawijsheid. De Kanjertraining dekt de lading ook niet. Binnenkort krijgen de groepen 6 t/m 8 wel een gastles van een oud-politieman, getiteld Doe effe normaal.
· Paaseierenactie: Vandaag wordt het geld opgehaald en morgen en overmorgen geteld.
· Kledingvoorschrift: Linda stuurt de aanpassingen door naar de MR-leden. Zijn we het erover eens dan gaat het naar Christel voor in de schoolgids.

· Rondvraag:                                                                                                                
Daniëlle: Zijn er reacties binnengekomen over het nieuwe rapport? Bij de leerkrachten niet. Bij de ouders waren de meningen wisselend over bijvoorbeeld de smileys. Ook blijven de grafiekjes wat onduidelijk voor een aantal ouders. Over het afschaffen van de punten, zijn geen reacties binnengekomen.


           
